
Referat af afdelingsmøde fra den 07.09.2022 
 
Hermed referat af afdelingsmødet  i afdeling 4. 
 
 
1 
Kristian Sørensen valgt 
2 
a) Tilstandsrapport juni 22 —> høringssvar er afleveret 
b) Julefesten blev flyttet til sommerfest i carporten ved nr. 67. Det er vigtigt at værne om det gode 
naboskab 
c) Tak til Sara og Karsten for godt samarbejde 
 
Formandens beretning kan ses på hjemmesiden 
3 
Karsten gennemgik regnskabet. Afdelingsbestyrelsen vil se på, hvordan alle bestyrelsesmedlemmer kan se 
udspecificeringen udgifter 
4 
Budgettet gennemgået 
5 
Budgettet godkendt 
6 
Ingen indkomne forslag 
7 
Genvalg af Freddy Toft, Hanne Boe Pedersen og Dorthe Holm 
8 
Afdelingsbestyrelsen konstituerer sig på førstkommende møde 
9 
Eventuelt: 
a)Hvorfor kan nedslidte køkkener ikke udskiftes? 
Svar: afdelingen kan ikke låne penge til det 
b) Ang. skrivelse om rengøring af have: Gælder boligforeningens krav om evt. betaling juridisk? 
c) Hækklipning - bestyrelsen reviderer reglementet 
d) Dorthe Holm undersøger muligheden for at få nedsat hastigheden på vejen (~mere børnesikker) samt 
bedre skiltning i begge ender af vejen 

e) Hanne giver opslagskassen et kreativt løft. Alle beboere opfordres til at bruge den               
 
Referent 
Gitte Kannegaard 
Lindsnakkevej 83 
6200 Aabenraa 
6126  9241 
Gittekannegaard@gmail.com 
 

mailto:Gittekannegaard@gmail.com


07-09-2022 

 

Bestyrelsens beretning - september 2021 - september 2022 

Afdeling 4, Lindsnakkevej 
 

Det meste af de forgangne 12 måneder var præget af at vente. Hvis vi står med en fornemmelse af, at der 

ikke er sket så meget i det forløbne år, så er det meget rigtigt. 

Vi ventede med spænding på rapporten fra Ingeniørerne, som ifølge de første meldinger skulle komme 

allerede i løbet af efteråret 2021. Derfor blev den håndværksmæssige aktivitet i afdelingen begrænset kun 

til udførelse af det allermest nødvendige og uundgåelige, som på ingen måde kunne komme på tværs af det 

kommende renoveringsprojekt.  

I forsommeren 2022 kom tilstandsrapporten med Ingeniørernes anmærkninger og anbefalinger. 

Bestyrelsen var i juli inviteret til møde med Salus, hvor rapporten blev præsenteret og diskuteret. Vi havde 

derefter en fælles drøftelse på sidste bestyrelsesmøde og afleverede et høringssvar med vores synspunkter. 

Hvad der bliver det næste skridt i processen, bliver der formentlig løftet sløret for senere i dagsordenen. 

I løbet af året nåede vi at holde et enkelt socialt arrangement – først hed det ”Julefest”, men før jul var der 

stadig noget, der hed Corona, og festen blev udsat på ubestemt tid. Den genopstod som en sommerfest i 

juli – en hyggelig, lille aftensammenkomst i Hannes carport. Det styrker sammenholdet og den gode ånd i 

afdelingen at mødes i festligt lag og få snakket på kryds og tværs. Vi skal værne om det gode naboskab, det 

kan hurtigt blive en skrøbelig sag. 

På trods af sommerens tørke står vores efeuskrænter (hovedparten af dem) flot. Det kan vi takke Sara for – 

hun har taget opgaven med at holde dem særdeles alvorligt.  

Det var kun en kort beretning denne gang. Afslutningsvist tak til Carsten for samarbejdet i det forgangne år, 

som vi gerne fortsætter fremover. 

 

På vegne af bestyrelsen 

i Afd. 4 

Blanka Rasmussen 
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